11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 68

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.01.2020 21:37:12

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 15.01.2020 08:11:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/304058/answer/304071




3opascTByrTe! [10 pa3aMepy -KOHKPEMEHT TEOPETUYECKN MOXKET CaMOCTOSITENIBHO OTOUTH. OIHAKO,
VHOVBUAYaIbHBIE aHAaTOMUYECKHEe 0CCOOEHHOCTU.MOTYT ObITh HEIIPEOAOIUMbIM IIPENSITCTBUEM [JIS
CaMOCTOSITEJIBHOTO OTX0XIeHUS KaMHsi. OOBIYHO, TPYU OTCYTCTBUHU OCJIOKHEHUMH, BpeMs
KOHCEPBATUBHOTI'O JleYeHus U HabofneHus - He 0ojiee Mecsilla, OCjie Yero IPUHUMAIOT PelleHne 0
11e71eC000PAa3HOCTH XUPYPTUUECKOTO IeYeHus. Ynauu!



